
平成２９年度　第２回　「文化祭」　　アンケート結果
アンケート回収数：２２６枚（昨年度：１８６枚）
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Ｑ４文化祭を何で知りましたか？（複数回答有り）

系列1

Ｑ６、　出展したいと思いますか？
出展したい＝４７人　　思わない＝６６人　　わからない＝９７人
無回答＝１６人



　　　　　　平成２９年度　第五まちづくり協議会

「 第２回 文化祭 」アンケート集計結果報告書
Q7,センターまつりについて良かった点、気付いたことを記入してください。　　　　　　　　　　NO1
番号 年代 性別 　　　感想・意見・要望

1 10歳未満 男性 ・十二支の革細工がかわいかった。
2 10歳未満 男性 ・飛行機の模型がかっこよかった。
3 10歳未満 女性 ・いろいろ楽しかった。
4 10代 女性 ・バルーンアートが良かった。
5 10代 女性 ・バルーンアートが良かった。
6 10代 女性 ・様々な展示品を見れて楽しかった。
7 10代 女性 ・吹奏楽の演奏が良かった。
8 10代 女性 ・プログラミングの発表が良かったです。
9 10代 女性 ・楽しく遊べた。

10 20代 女性 ・平尾さんありがとうございました。
11 20代 女性 ・マジックショ－の時は、ピンマイクがあると良いのではないか！

・アンケートとスケジュールが一緒であることは、コスト的には良いが、アンケート
　を出してしまうとスケジュールがなくなる。

20代 男性 ・豚汁がおいしかった。平尾さんありがとう。
30代 女性 ・3年生の発表が見れて良かった。
30代 女性 ・ヨムニとして初めて参加しました。楽しかったので次の機会も参加したい。
30代 男性 ・ゴミ袋がもらえて良かった。
30代 女性 ・マジックは曲がつくともっと良いし,人が集まるのではないか！
30代 女性 ・地域のことがわかって良かったです。

・地域の活動がわかって良いと思う。活動している人も発表の場があってやりがいに
　なると思う。

17 30代 女性 ・豚汁おいしかったです。
18 30代 女性 ・絵本の読み聞かせ、折り紙での制作が良かったと思います。
19 30代 女性 ・西中の吹奏楽とても良かったです。
20 30代 女性 ・豚汁、甘酒おいしかったです。
21 30代 女性 ・小学生の発表とヨムニの読み聞かせがとても良かったです。
22 30代 女性 ・毎年来ています。ヨムニ･さくらんぼ、子供たちに好評です。
23 40代 男性 ・入り口でマスクを配布したことは,非常に良いと思います。
24 40代 女性 ・幅広い世代が楽しめるのが良い。食べ物をもっと増やしてほしい。（売店）
25 40代 女性 ・野菜や花の販売がうれしい。
26 40代 女性 ・続けることが大切と思います。

・地域の方々が、色んな取り組みをされていることがわかり、このような発表の場
　があるのは、励みになると思います。

28 50代 男性 ・子供さんの作品がとてもかわいいですね。
・今日は寒くなく良かったですが、いつもは寒く天気も良くなく３月ぐらいにずら
　しても、よいのでは？

30 50代 男性 ・役員さんは大変です。ご苦労様です。
31 50代 男性 ・楽しく見させていただきました。
32 50代 男性 ・このような活動をしている事を、今回初めて知りました。また来たいと思います。
33 50代 女性 ・素晴らしい作品が多くて驚きました。

・今日は準備で9:00に来ましたが、すでに駐車場がなく、困惑しました。この後、
　お客さんが来ることを考えると、"つくし"あたりを解放して,そちらに停めれる
　スタッフは、そちらに止めた方がいいかと思います。

35 60代 男性 ・個々の創意工夫された品は素晴らしい。
36 60代 女性 ・役員の皆様ありがとうございます。素敵な作品･展示物感動しました。
37 60代 女性 ・素晴らしい展示品ばかりで感動いたしました。
38 60代 男性 ・マジックショーが良かったです。
39 60代 女性 ・いろいろの作品が見れた。
40 60代 男性 ・皆様の作品が素晴らしいです。毎年楽しみにしています。
41 60代 男性 ・今年は農産品がなかった。（毎年農産品を買っていたから）
42 60代 女性 ・素晴らしい作品でした。
43 60代 女性 ・手芸品など、上手に出来ていました。
44 60代 女性 ・駐車場の案内がよくわからなかった。
45 60代 女性 ・七福神が良かったです。まだこれから色々楽しみたいと思います。
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　　　　　　平成２９年度　第五まちづくり協議会

「 第２回 文化祭 」アンケート集計結果報告書
Q7,センターまつりについて良かった点、気付いたことを記入してください。　　　　　　　　　　NO２
番号 年代 性別 　　　感想・意見・要望

46 60代 男性 ・皆さんの熱心さが伝わった。
47 60代 女性 ・充実したイベントでした。
48 60代 男性 ・甘酒があたたかくておいしかったです。
49 60代 男性 ・いろいろあって良いと思います。
50 60代 女性 ・とても皆さんの意欲を感じる事ができ,素晴らしいと思いました。

・催し物と発表会、別の会場の方が良いと思います。せっかくの発表会が人の出入り
　等、落ち着かないかなぁーと思いました。

52 60代 女性 ・みんな素晴らしい作品です。
53 60代 男性 ・毎年来ていますけど、作品がよく出来ている。すばらしい。
54 60代 女性 ・作品もステージでの出演も良かったです。

60代 ・出展者に大変丁寧に対応してくれてとてもありがたいです。綿密な計画や係のご
60代 　尽力により,内容の濃い有意義ある文化祭でした。

56 60代 女性 ・地区全体のコミュニケーションがとれて,防災等にも役立つ事と思います。
57 60代 女性 ・いろいろな作品があって,刺激を受けました。
58 60代 女性 ・いつも楽しみにしています。
59 60代 女性 ・楽しかった。
60 60代 男性 ・和気あいあいと良かったです。
61 70代 男性 ・多く出展されて,すばらしいと思いました。

・いろいろな作品が展示してあり楽しめた。その他、色々な催し物もあり大変良かっ
　た。

63 70代 女性 ・孫達の発表を見ることが出来、楽しかった。次回も見学したいと思いました。
64 70代 女性 ・趣味で皆さん色々やっているので感心しました。
65 70代 男性 ・一日では短いのでは…。
66 70代 女性 ・いつも楽しみにしています。
67 70代 女性 ・市民の作品が少ないのが残念です。

・役員の方々ご苦労様です。風が強いけどお天気で良かったです。作品も皆出品して
　楽しく見せていただきました。

69 70代 男性 ・だんだん出品が多いと思う。
70 70代 女性 ・皆さん手芸、すばらしかったです。
71 70代 女性 ・展示内容が良い。充実した活動だと思う。
72 70代 女性 ・皆さんの作った作品、見るのが楽しみです。
73 70代 女性 ・皆さん自分の趣味を生かしている事、すばらしいことです。
74 70代 男性 ・ごくろうさまです。
75 70代 女性 ・皆さんのすばらしい作品に出会えてうれしかったです。
76 70代 男性 ・健康に関する測定ゾーンをもっと増加してください。
77 70代 女性 ・良かった。毎年人が増えるように見受けられます。
78 70代 女性 ・健康相談が出来て良かった。
79 70代 女性 ・歩いてこれる地域なのでgood
80 70代 女性 ・今年も盛大で何よりでした。
81 70代 女性 ・あまり寒くなくて良い日でした。皆様、色々出展して下さっていて楽しかったです。
82 70代 女性 ・何か,子供が楽しめる事、食べるものがあると良い。
83 70代 女性 ・ずいぶん皆様、頑張っている様子です。
84 70代 女性 ・来年は、頑張って出展したいです。
85 70代 男性 ・今年も良かったです。
86 20代 男性 ・みんなでよく協力されていた。
87 80歳以上 女性 ・毎年これるのでありがたい。役員方ご苦労様です。
88 80歳以上 女性 ・色々工夫されていて良いと思います。
89 80歳以上 男性 ・大変良いことだと思います。
90 80歳以上 女性 ・老人は出ることが少ないので、今日の様な催しはうれしく感じております。
91 80歳以上 女性 ・生け花が素敵だった。みんなすばらしい作品を出していてとても良かった。
92 80歳以上 女性 ・皆が協力して色々の作品を出しているところに感激しました。
93 80歳以上 男性 ・生き生きサロンは敬老会に入っている人だけですか？
94 80歳以上 女性 ・七福神を拝見しました。良かったです。
95 80歳以上 男性 ・色々頑張っていますね。
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